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Nivel 2 • Álgebra • Polinomios • Ejercicios (02)

Enunciados
Escribe los siguientes monomios del modo más sencillo posible, usando potencias
si es necesario, escribiendo por orden alfabético las distintas indeterminadas y co-
locando el coeficiente al comienzo. A continuación, di cuáles de los monomios son
semejantes:

1 (a) ‒xx (b) x² (c) yy (d) ‒yy (e) 4y² (f) x5x (g) y2y (h) 5xy

2 (a) 4y³ (b) 5yy (c) 7y²y (d) y6y (e) ‒9y² (f) ‒y²6y (g) 5z² (h) 8z³

3 (a) x²x²x (b) ‒x⁴5x (c) x³(‒4)x³ (d) 8x⁶ (e) 9x⁵ (f) 5x⁴x² (g) ‒6(x²)³ (h) x⁷

4 (a) ‒5x²x² (b) 7x²x (c) ‒x7x² (d) 4(x²)² (e) 8x³ (f) 8z (g) 9y (h) x³(‒5)x

5 (a) z³4 (b) 5z²z² (c) ‒x²7x (d) ‒9x³ (e) 7x²x² (f) 2x⁴ (g) ‒3x³ (h) 2y

6 (a) 4x³ (b) ‒5y³ (c) 6z² (d) ‒z² (e) ‒7x³ (f) 8y³ (g) z² (h) ‒3y³

7 (a) 6x⁸ (b) 21x⁷ (c) ‒5(x⁴)² (d) ‒3x⁷ (e) 2(x²)⁴ (f) 7x³x³x (g) 6z⁷ (h) 2z⁸

8 (a) ‒z8z (b) z9z² (c) x² (d) ‒z³ (e) 4z² (f) 3x³ (g) zz (h) ‒z9z

9 (a) 2x⁴x⁵ (b) x³5x⁶ (c) 7(x³)³ (d) ‒x⁶ (e) 2x³x³ (f) x((x²)²)² (g) x²(x²)² (h) ‒5x⁵

1 (a) 5x³ (b) ‒4y² (c) 4xy (d) ‒y5x (e) 8yy (f) ‒x5x² (g) yx (h) x²y²
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Soluciones

1 (a) ‒x² (b) x² (c) y² (d) ‒y² (e) 4y² (f) 5x² (g) 2y² (h) 5xy

Los monomios (a), (b) y (f) son semejantes.

Los monomios (c), (d), (e) y (g) son semejantes.

2 (a) 4y³ (b) 5y² (c) 7y³ (d) 6y² (e) ‒9y² (f) ‒6y³ (g) 5z² (h) 8z³

Los monomios (a), (c) y (f) son semejantes.

Los monomios (b), (d) y (e) son semejantes.

3 (a) x⁵ (b) ‒5x⁵ (c) ‒4x⁶ (d) 8x⁶ (e) 9x⁵ (f) 5x⁵ (g) ‒6x⁶ (h) x⁷

Los monomios (a), (b), (e) y (f) son semejantes.

Los monomios (c), (d) y (g) son semejantes.

4 (a) ‒5x⁴ (b) 7x³ (c) ‒7x³ (d) 4x⁴ (e) 8x³ (f) 8z (g) 9y (h) ‒5x⁴

Los monomios (a), (d), (h) son semejantes.

Los monomios (b), (c) y (e) son semejantes.

5 (a) 4z³ (b) 5z⁴ (c) ‒7x³ (d) ‒9x³ (e) 7x⁴ (f) 2x⁴ (g) ‒3x³ (h) 2y

Los monomios (a), (c), (d) y (g) son semejantes.

Los monomios (b), (e) y (f) son semejantes.

6 (a) 4x³ (b) ‒5y³ (c) 6z² (d) ‒z² (e) ‒7x³ (f) 8y³ (g) z² (h) ‒3y³

Los monomios (a) y (e) son semejantes.

Los monomios (b), (f) y (h) son semejantes.

Los monomios (c), (d) y (g) son semejantes.

7 (a) 6x⁸ (b) 21x⁷ (c) ‒5x⁸ (d) ‒3x⁷ (e) 2x⁸ (f) 7x⁷ (g) 6z⁷ (h) 2z⁸

Los monomios (a), (c), (e) y (h) son semejantes.

Los monomios (b), (d) y (f) son semejantes.

8 (a) ‒8z² (b) 9z³ (c) x² (d) ‒z³ (e) 4z² (f) 3x³ (g) z² (h) ‒9z²

Los monomios (a), (e), (g) y (h) son semejantes.

Los monomios (b) y (d) son semejantes.

9 (a) 2x⁹ (b) 5x⁹ (c) 7x⁹ (d) ‒x⁶ (e) 2x⁶ (f) x⁹ (g) x⁶ (h) ‒5x⁵

Los monomios (a), (b), (c) y (f) son semejantes.

Los monomios (d), (e) y (g) son semejantes.

1 (a) 5x³ (b) ‒4y² (c) 4xy (d) ‒5xy (e) 8y² (f) ‒5x³ (g) xy (h) x²y²

Los monomios (a) y (f) son semejantes.

Los monomios (b) y (e) son semejantes.

Los monomios (c), (d) y (g) son semejantes.


